

中共淳安县委主办

# 坚定决心抓落实 攻坚克难显担当 持续深入推动干岛湖临湖地带 综合整治工作

县委常委(扩大)会议(第63次)传达学习车俊书记调研指示精神 黄海峰董毓民刘小松董文吉等参加

昨日,县委书记黄海峰主持 召开具委常委(扩大)会议,传达 学习省委车俊书记调研指示精 神。黄海峰强调,要进一步提高 站位、统一认识、严肃态度、改进 作风,深刻领会车俊书记在调研 过程中的指示精神,坚定决心抓 落实,攻坚克难显担当,持之以恒 将综合整治进行到底。

县领导董毓民、刘小松、董文 吉、赖明诚、郑志光、徐恒辉、鲁连 美、宋立新、许海波、张海燕、费林 建、胡拥波等参加会议。

会议指出,今年以来,我县临

湖地带综合整治工作取得的阶段 性成效,得到了省委车俊书记等 省市领导的充分肯定和积极评 价,省、市、县三级形成了上下同 欲、协同作战、共同发力的良好态 势,车俊书记的调研指示,更帮助 我们进一步明确了整治工作的总 体思路、原则、路径和要求,也指 明了淳安未来发展的道路和希 望。全县上下要进一步坚定决 心、增强信心、振奋精神,争取早 日取得更大的整治成果。

会议强调,要进一步提升站 位、认清形势,切实扛起整治主体 责任。要从落实习近平新时代中 国特色社会主义思想特别是生态

文明思想的高度,从增强"四个意 识"、践行"两个坚决维护"的高 度,进一步深化对综合整治重大 意义的认识,算好大局账、长远 账,切实履职担当、勇于攻坚克 难、善于纾困解难。

会议要求,要进一步改进工 作作风、狠抓贯彻落实,提标提 速做好综合整治工作。要高度 警惕、坚决杜绝整治过程中站着 看的现象、一阵风的行为、过得 去的标准、毛估估的方法和挥挥 手的作风,戒浮、戒粗、戒虚,按 照车俊书记提出的明确主体责 任、实之又实、动真碰硬、稳定有 序、长效管控这五点具体要求,

摸清底子、建档立卡、分类整治、 各尽其职、加快进度,以不达目 的绝不罢休的顽强作风和工作 韧性,持续做好临湖地带综合整

会议强调,要把综合整治作 为淳安科学发展的新起点、新机 遇,保持"共抓大保护、不搞大开 发"和"两山"高水平转换、康美 千岛湖高质量发展的战略定力, 按照车俊书记提出的"推动千岛 湖高质量保护、淳安高质量发 展"的要求,解放思想创新发展 理念,激活增强绿色发展动能, 科学谋划、坚定不移走好绿色发



昨日,"秀水睦韵"2018淳安县第三届睦剧大赛(决赛)开赛。此次大赛是由县文化广电新闻出版局、县教育局主办,县博物馆(非遗中心)、县文化馆 承办。睦剧是我县独具特色的代表性文化符号,被列为国家级非物质文化遗产保护项目。为加强睦剧保护传承,进一步弘扬优秀传统文化,展示睦剧独 特的艺术魅力,丰富广大群众文化生活,我县成立了专业睦剧团,开展了睦剧下乡、进社区、进景区、进校园系列工作,并且每两年举办一次睦剧大赛。本 次大赛专设学生组,也是睦剧进校园工作的一次成果展示。 记者 杨波 摄

## 学习徐遂 做好"四种人"

本报评论员

日前,省委决定追授徐遂同 志为"浙江省优秀共产党员",全 县上下要积极响应省委的号召, 再一次迅速掀起学习徐遂同志先 进事迹、争当"发展带头人、新风 示范人、和谐引领人、群众贴心

我们要学习徐遂同志恪尽 职守、敬业奉献的精神。徐遂同 志参加工作13年,一直扎根乡镇, 把美好的青春奉献给了乡村振兴 事业。一个人,奉献一两天或许 简单,敬业十数年绝非易事。他 在平凡岗位上殚精竭虑,带领村 民消薄增收不遗余力,比如披肝

沥胆推进有机茶叶小镇的建设, 打造生态园区3个月有家不回, 促使鸠坑茶成为淳安首个农业 部地理标志农产品等等。他用 35岁的短暂人生彰显了一名共 产党人的英雄气概,以踏石留印 抓铁有痕的务实作风展示了新 时代优秀基层党员干部的优秀

我们要学习徐遂同志的心系 百姓、勇于担当的情怀。基层一 线是党和政府的事业主战场,天 天直接和百姓打交道,乡镇工作 就是与农民打交道,帮助农民解 决问题,干的多是琐碎烦事,但也 最能在克难攻坚之中连通百姓血 脉、凝聚人民情感。老百姓在干

部心中的分量有多重,干部在老 百姓心中的分量就有多重。徐遂 始终把老百姓的事放在心上,和 群众水乳交融,帮农户采桑喂蚕、 打菜挑担;村民不会打字、不懂如 何办营业执照,他全程跑腿;保洁 员任务重,他每天清晨五点起早 义务清扫大院,一扫就是十年。 徐遂脚踏实地书写了"一切以人 民为中心",身体力行地阐释了共 产党人永不褪色的家国情怀。

我们要学习徐遂同志的风清 气正、冲锋在先的作风。徐遂同 志在工作和生活中从不计较个人 得失,待遇面前从不抢功,荣誉面 前主动让贤。他顽强坚韧,母亲 长期卧床从不诉苦,全家居住房 屋仅80平方米未曾声张。他对 自己有狠劲、对他人有温情,以奋 斗芳华暖民心,问需于民、为民解 难,事事做在前、冲在先,帮群众 充话费、扛重物、找工作。为推广 有机茶种植,他遍访600多名茶 农,不厌其烦做好解释沟通工 作。徐遂以自己的一言一行,谱 写了一曲共产党员勇往直前的凯

徐遂,是淳安人民的骄傲,他 的感人事迹,是淳安永恒的、宝贵 的精神财富。我们要通过重温徐 遂同志的故事,再次感受共产党 员树立崇高的理想、坚定的信念 和全心全意为人民服务的宗旨, 努力做好"四种人"。

## 市政协来淳开展 专项集体民主监督

11月20日,市政协副主席 叶鉴铭率队来我县开展"深化'最 多跑一次'改革,打造移动办事之 城"专项集体民主监督。

监督组一行抵县行政审批管 委会办公室实地考察, 听取相关 工作人员介绍,了解我县行政服 务中心"网上办""就近办""移动 办"运行等情况,并随机向办事群 众了解移动线上办事便捷度和满 意率等。在随后召开的座谈会 上,监督组成员听取了我县"最多 跑一次移动办事之城"工作推进 情况,并就移动端平台功能再提 升、平台流程统一再深化等方面 进行了交流探讨。

叶鉴铭对我县在"深化'最 多跑一次'改革,打造移动办事 之城"工作中做出的努力及取得 的成绩给予肯定。他表示,淳安

深化"最多跑一次"改革理念领 先、步伐超前、成效明显,创造了 一批可复制、可推广、可借鉴的 经验做法,群众获得感进一步增

就下一步工作,叶鉴铭要求 要继续围绕"将深化'最多跑-次'改革进行到底"的要求,因地 制宜、与时俱进,确保举措机制长 效长新,不断满足人民群众便捷 服务需求。要关注民意、倾听民 声,做好办事群众意见建议征集 和满意度调查,优化举措接好民 心"地气"。要做好平台宣传,加 强意见的传递和呼吁,全方位聚 焦"最多跑一次"改革宣传工作。 要深入调查、深化研究,总结经 验,为淳安以及全市"深化'最多 跑一次'改革,打造移动办事之 城"贡献智慧和力量。

县政协副主席胡敏参加并主 持座谈会。

#### 政务要览

○11月20日,"浙江省诗词之乡"授牌活动在我县举行,县委常委、宣 传部长徐恒辉参加并致辞。 (记者 郑文彬)

#### 淳安税务

### 打造办税"高速路" 助力"康美"大发展

### 40年 改革开放在淳安

扎实推进最多跑一次

通讯员 刘寿亮

"没想到从办证到领出发票 一次就搞定了,'最多跑一次'改 革,让我们民宿企业迎来了发展 的春天。"中洲镇鸟鸣涧民宿的会 计在税务窗口办税后连连称赞。

我县旅游资源丰富,境内以 家庭式经营为主的民宿企业星罗 棋布,特别是像鸟鸣涧民宿这样 的地处偏远,来回跑一趟县城需 要大半天时间,办税成本极高,而 县税务部门"最多跑一次"改革的 推进,极大地减轻了淳安民宿业 的办税负担。

今年来,为进一步优化营商 环境,打造便民办税"高速路",助 力淳安康美产业大发展,县税务 局结合当地实际,通过网上办、快 递送、热线连、上门帮、就近跑等 多项创新举措,进一步深入推进 "最多跑一次"改革。

据了解,截至目前,全县税收 业务平均网上综合办税率达 98%以上,更多的纳税人能够足 不出户即可办理大部分涉税事 项。同时深化与邮政部门的合 作,全面铺开文书及发票邮寄服

务,配合网上办税的推广,为纳税 人提供足不出户的涉税服务,真 正实现"零次跑""零上门""零费 用",2018年以来已为740户纳 税人邮寄发票105723份。作为 全市首条开通的全天候涉税咨询 热线即"巧妹热线",即时解决纳 税人提出的各种涉税问题,并为 纳税人提供办税流程及所需资料 咨询服务。截至目前,热线的日 均电话量与去年同期相比上升了 55%,问题回复率达100%,纳税

人好评率100%。 为让纳税人"少跑腿",县税 务局还专门成立纳税服务小分 队,并利用团省委的"志愿汇"服 务 APP, 进一步向淳安地区招募 税收服务志愿者,为部分困难纳 税人提供上门服务,截至目前,在 册的税收志愿者已经达到80余 人,累计提供税收志愿服务1000 小时以上。

针对淳安的地域特点,县税务 局积极开展与农商银行的合作,在 15个乡镇的银行网点设立发票代 开点,让乡镇纳税人能够就近代开 发票,今年以来已为全县临时经营 户和个人就近办理代开发票等业 务11335笔。此外,还设立了全市 首批"E税小站"便民办税服务点, 让更多纳税人在家门口就近享受 网上办税的便利。



#### (三) 热烈祝贺淳安县民间融资服务中心理财规模突破两亿元

中心贷款产品面向"三农",服务中小企业。贷款速度快,效率高,最快一小时 放款! 贷款利息月息低至千分之七起! 地址:淳安县千岛湖镇新安南路16号。 咨询电话:64811918

摸清家原责任久 淳安县人民政府第四次经济普查领导小组办公室

淳安县于岛湖传媒中心出版 地址·于岛湖镇青溪大道297号 总编辑·宋士和 电话·64813700 值班总编·吴敏 电话·64823016 责任编辑·叶青 电话·64827371 广告经营许可证·杭工商淳广许2004001 广告热线·64831319 13968105687 13868016661